
Занятие по рисованию «Одуванчики в траве» 

 

Задачи:  

 Учить детей рисовать цветок одуванчика способом ТЫЧКА. 

 Закреплять знания основных цветов (жёлтый и зелёный). 

 Упражнять детей в технике рисования  гуашью.  

 Расширять знания детей об одуванчиках , их особенностях и строении . 

 Развивать воображение и восприятие окружающего мира , развивать 

мелкую моторику.  

 Воспитывать бережное отношение к природе, формировать 

эмоционально-положительное отношение к процессу. 

Материалы: Лист формата А5,гуашь(акварель),кисть, стакан с водой. 

 

Ход занятия 

В гости к детям прилетела гостья, давайте отгадаем кто это: 

Ножки, глазки, стебелёк, 

Между крыльев – складочка! 

Да ведь это ж… 

 (бабочка)  

Она проснулась после долгого зимнего сна, но вот беда, ещё не зацвели её 

любимые цветы на лугах одуванчики .А без их нектара и ароматного сока 

бабочка может погибнуть! Ребята, бабочка просит у вас помощи! 

Вы хотите помочь бабочке? А как мы можем им помочь? (Ответ ребёнка) 

      Физкультминутка БАБОЧКА 

Спал цветок и вдруг проснулся (наклоны туловища вправо  и влево) 

Больше спать не захотел (наклоны туловища вперёд и назад) 

Шевельнулся, потянулся (поднимаем руки вверх и потянулся) 

 Взвился вверх и полетел (имитация движений крыльев) 

            Практическая часть: 

Берём кисточку и окунаем в зелёную краску, рисуем стебелек и 

листики(закрепляем знания детей рисовать горизонтальные и вертикальные 

линии) 

Берём жёлтую  или белую краску и рисуем одуванчики.(можно нарисовать 

полянку) 

Придумай свой фон и закрась весь лист . 

Спасибо большое, нашей бабочке очень понравились. 


